
 

 

По заданным угловой скорости ω и угловому ускорению ε кривошипа ОА 

определить скорость и ускорение указанных точек, а также угловую скорость и 

ускорение других звеньев механизма. 

 

 

Дано: 

ω, ε, lОА 

Найти: 

VВ, WВ, VВА, 

WВА, ωВА, 

εВА 

 

1. Находим скорость точки В. 

ОАА lV   - скорость точки А. 

ВАAВ VVV        (1) 

Проецируем ур. (1) на ось х и у. 
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 - скорость точки В. 

Знак «‒» показывает, что тангенциальное ускорение направлено в 

противоположную сторону, той которая показана на рисунке! 
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2  - угловая скорость шатуна АВ. 

2. Находим ускорение точки В. 
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Проецируем ур. (2) на ось х и у. 
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 - ускорение т. В 
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 - тангенциальное ускорение точки В относительно точки А. 
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 - угловое ускорение шатуна АВ. 
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 - ускорение 

точки В относительно точки А. 

Ответ: 

ОАВ lV  2 ; 

ОАВА lV  2 ; 
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